EDITAL 18/2021

RESULTADO FINAL

A Diretoria de Pós-Graduação do IFMG torna público o resultado final da avaliação dos Planos de Trabalho para utilização dos recursos advindos do Fundo Especial da Pós-Graduação do IFMG, apresentados pelos Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu cujos objetos são elencados abaixo:

Curso	Objeto	Situação
Mestrado Profissional em Administração	Participação de professores e alunos em Congressos e divulgação do Mestrado Profissional em Administração (MPA)	APROVADO
Mestrado Profissional em Sustentabilidade e Tecnologia Ambiental	 Workshop Plataforma Sucupira: Currículo Lattes + Tabela de produtividade oferecido pelo Grupo A Educação para os docentes do MPSTA; Custeio de inscrições em eventos científicos dos docentes e discentes do Programa. Apoio a publicações intelectuais dos docentes e discentes do Programa. Curso de apresentação das bases de Ciência e de Metodologia necessária para construção dos Textos Científicos. Apoio ao projeto de pesquisa dos discentes desenvolvidos no MPSTA. 	APROVADO
Mestrado Profissional em Educação Profissional e Tecnológica em Rede Nacional	Desenvolvimento do ProfEPT	APROVADO
Mestrado Profissional em Ensino de Geografia em Rede Nacional	Oportunizar intercâmbio científico e capacitação dos recursos humanos envolvidos no programa; instrumentalizar a biblioteca do programa em obras no campo do Ensino de Geografía.	APROVADO

Belo Horizonte - MG, 31 de julho de 2021.

23208.000806/2021-18 0901289v1



Documento assinado eletronicamente por **Tiago Simao Ferreira**, **Diretor(a) de Pós-Graduação**, em 03/08/2021, às 11:28, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por Fernando Gomes Braga, Pró-Reitor(a) de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IFMG, em 03/08/2021, às 11:58, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória**, **Reitor do IFMG**, em 03/08/2021, às 16:56, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador **0901289** e o código CRC **97BCA081**.